Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 147 Donnerstag, 31.07.2008 126. Jahrgang

■ Paul Koller St. Moritz AG, in Zuoz, CH-350.9.000.140-1, Zweigniederlassung (SHAB Nr. 207 vom 24. 10. 2000, S. 7256), mit Hauptsitz in: St. Moritz. Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-350.3.002.209-7. Statuten Hauptsitz: [Statuten Hauptsitz gestrichen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV] [gestrichen: Gründungsstatuten: 28.06.1963]. Handelsregistereintragung Hauptsitz gestrichen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV] [gestrichen: Datum der Eintragung: 11.7.1963]. Zweck Hauptsitz: [Zweck Hauptsitz gestrichen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV]. Angaben zur Zweigniederlassung: Infolge Änderung der Rechtsgrundlagen wird der Eintrag an die Vorgaben von Art. 110 HRegV angepasst. [Gestrichene Personen- und Unterschriftenangaben aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Koller, Paul jun., von Berikon und St. Moritz, in St. Moritz, Präsident, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2833 vom 25.07.2008 (04597672 / CH-350.9.000.140-1)